

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

### Comunicat de presă

#### Luna porților deschise la Prefectură

Sărbătorirea zilei de 9 Mai alături de elevi de toate vârstele și apropierea zilei de 1 Iunie oferă prefectului Costică Macaleți ocazia de a deschide Palatul Administrativ tuturor tinerilor botoșăneni ce consideră utilă o vizită în instituția din care se conduce județul. Timp de o lună grupurile de elevi, dar și micuții de grădiniță, vor putea admira expoziția de peste 100 de lucrări plastice și literare despre Uniunea Europeană, amenajată în holul principal al prefecturii. Totodată, spațiile considerabile de aici așteaptă și lucrările altor mici talente ce doresc să-și transmită mesajele despre valorile europene și lumea copiilor.

*„Este spațiu de expunere suficient și pentru alte lucrări care să coloreze și să înveselească atmosfera din Palatul Administrativ. Totodată, cred că vizitele elevilor însoțiți de cadrele didactice pot fi utile, oferind suportul practic pentru noțiunile învățate în școală despre organizarea și conducerea unităților administrativ-teritoriale. Îi aștept cu drag pe toți elevii interesați.”*, a declarat prefectul Costică Macaleți.

Expoziția amenajată până acum include lucrări de pictură semnate de copii ai Liceului de Artă „Ștefan Luchian”, sub îndrumarea profesorilor Ștefania Manolache, Mihaela Pânzariu, Elena Țenov, Oana Popovici, Anca Rusu, Alina Munteanu, Gheorghe Stanciu, Lenuța Musteață, Mariana Condurache, Simona Șuhan, Cristina Chelaru și Ana Weiss. Și școala nr. 7 este reprezentată prin numeroase picturi și modelaje cu aceeași tematică europeană, profesorii îndrumători fiind Mihaela Horodincu, Adriana Agavriloae, Liliana Iurescu, Amelia Corneanu, Angela Ivan, Daniela Orășanu, Ionela Hlușcu, Mihaela Duduman și Monalisa Clonț. Un colț aparte al expoziției este colierul de eseuri realizate de liceeni de la Colegiu Național „Mihai Eminescu”, sub coordonarea profesoarei Violeta Zamfirescu.

Grupurile de vizitatori sunt rugate să anunțe vizitele cu câteva zile înainte, astfel încât musafirii să poată vedea și sălile de ședință ale Palatului Administrativ.

10 mai 2013

Cancelaria Prefectului

